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OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE MENSA 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
L'anno  duemilaventiquattro addì  dieci del mese di ottobre alle ore 17:30, nella sala delle adunanze e 
in modalità telematica secondo le disposizioni di cui al provvedimento della Giunta Comunale 
n.75/2022. 
 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal D.Lgs. 18-08-2000 n. 267, si è oggi riunita in 
seduta la Giunta Comunale.  
 
All’appello risultano: 
 

Cognome e Nome Presente/Assente 
GABRIELE ROBERTO  Presente in videoconferenza 
LANZETTA CARMINE  Presente in videoconferenza 
ABRUSCATO LUCIANO VIRGINIO  Presente in videoconferenza 
PIOVAN GAIA  Presente in videoconferenza 
MORLINO MIRIAM  Presente in videoconferenza 

Totale presenti     5 
Totale assenti    0 

 
 
Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Patrizia Bellagamba, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale.  
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  ROBERTO GABRIELE, nella sua qualità di 
SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto indicato. 
  



DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N. 62 DEL 10-10-2024  

OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE MENSA 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. 29 del 30/09/1999 con la quale si 
modificava il regolamento per le Commissioni Comunali non di istituto; 
 

Visto il Regolamento per il funzionamento della commissione per la mensa scolastica 
approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 45 del 9/10/2014; 
 

Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. 28 del 3/10/2024 avente ad oggetto 
“REVISIONE AL REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DELLA 
COMMISSIONE PER LA MENSA SCOLASTICA” con la quale sono state apportate alcune 
modifiche al Regolamento; 
 
 Dato atto che nelle Commissioni sono previsti i rappresentanti designati dalle 
minoranze consiliari; 
 
 Che conseguentemente tali rappresentanze politiche hanno formalmente trasmesso le 
relative designazioni con le note prot. n. 5443 del 4/9/2024 e n. 5681 del 12/9/2024 che si 
integrano con le ulteriori indicazioni espresse dal gruppo di maggioranza; 
 
 Atteso che il Regolamento per il funzionamento della commissione per la mensa 
scolastica approvato con deliberazione n.28  del 3/10/2024 all’art. 3 recita:  
“La Commissione Mensa, formata dai seguenti membri, è nominata con delibera di Giunta 
Comunale: 
 - il Sindaco o un Assessore o delegato in qualità di rappresentante dell’Amministrazione 
Comunale e in qualità di Presidente della Commissione Mensa; 
 - n. 2 insegnanti delegati uno per ciascun plesso (infanzia e primaria) dal Dirigente 
scolastico; - tre componenti rappresentanti la Maggioranza Consigliare e due rappresentanti 
la Minoranza Consigliare  
- un genitore per ogni plesso scolastico (Infanzia e Primaria) nominati dal Consiglio di 
Istituto o da altro organo deliberativo scolastico; 
 - un rappresentante della azienda che fornisce il servizio di refezione individuato 
annualmente dalla stessa; 
 - al fine di consentire interventi immediati può essere invitato a partecipare ai lavori della 
commissione il Dirigente Scolastico”…  
  

 Acquisito agli atti il parere positivo di regolarità tecnica espresso dal Responsabile del 
Servizio alla Persona ai sensi del 1° comma art. 49 e 1° comma art.147 – bis  D.Lgs. 18-08-
2000 n. 267; 
 
 A voti unanimi resi in forma palese, 
 

D E L I B E R A 
 



1) di procedere come in seguito alla individuazione dei componenti delle seguenti 
commissioni comunali non d’istituto: 

 
COMMISSIONE MENSA 

 
 

 CASORATI SILVIA   Rappresentante dell’Amministrazione Comunale 
in                  qualità di Presidente della  Commissione Mensa  

 
Insegnante delegato da Dirigente scolastico per il 
plesso scolastico “Scuola dell’Infanzia”  

 
Insegnante delegato da Dirigente scolastico per il 
plesso 
Scolastico “Scuola Primaria” 

 
 LANA SILVIA   Rappresentante di maggioranza 

PRAVETTONI MARZIA  Rappresentante di maggioranza 
VERONESI VERENA  Rappresentante di maggioranza 
 
CELLA GIUSEPPE   Rappresentante di minoranza 

 MASCHERONI MARINA  Rappresentante di minoranza 
 

AGRO’ AZZURRA  Genitore rappresentante per il plesso scolastico 
infanzia nominato con delibera del Consiglio di 
Istituto  n. 144 del 1/10/2024 

 
ANDREA BINDONI  Genitore rappresentante per il plesso scolastico 

primaria nominato con delibera del Consiglio di 
Istituto  n. 144 del 1/10/2024 

 
  Rappresentante dell’azienda che fornisce il servizio di  

il servizio di refezione 
 

2) di dare atto che con decreto del Sindaco si provvederà alla surroga dei componenti 
dimissionari; 
 

3) di dare mandato al Responsabile del Servizio competente di procedere alla adozione di 
tutti gli atti necessari e conseguenti; 

 
4) che i nominativi dei componenti della Commissione saranno pubblicati sul sito 

istituzionale dell’Ente; 
 

5) di dichiarare con separata unanime votazione la decisione di cui al dispositivo della 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 TUEL 
267/2000 al fine di poter consentire con celerità la convocazione della prossima 
commissione mensa. 

 
 
 



 
 
 
  



Il presente verbale viene così sottoscritto: 
 

SINDACO SEGRETARIO COMUNALE 
 ROBERTO GABRIELE Dott.ssa Patrizia Bellagamba 

 
Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005). 


